

抓捕逃犯时从来不用枪

美王牌“捕快”逮到6000逃犯

在美国,“赏金猎人”是一项充满危险性的行业——专门追捕被美国警方悬赏缉拿的逃犯或保释期间逃跑的嫌犯。根据美国法律,嫌犯在受审前是清白的,可以获得保释。一些交不起保释金的嫌犯,他们的亲友会用向保释公司借钱为其进行担保,如果嫌犯在受审前逃跑,那么保释公司交给法庭的巨额押金就会泡汤,所以很多保释公司都聘有自己的“赏金猎人”队伍。每次成功捉回“逃犯”,“赏金猎人”的酬劳都会是保释金的10%到20%左右。

查普曼正是一名最有成就的美国“赏金猎人”,在过去几十年中,他总共逮住了6000名在逃犯,可说是打破了一项世界纪录。此外,他还是美国唯一一个曾逮住过联邦调查局通缉令上在逃犯的正常平民。

早年也曾是“罪犯”
逮捕逃犯从来不用枪

据悉,身材魁梧的查普

曼看起来就像好莱坞动作片中的硬汉,然而,和好莱坞枪战中持枪扫射的硬汉不同的是,查普曼逮捕逃犯时从来不使用枪支,他惟一武装自己的东西也许就是可以让对方失去抵抗能力的化学喷射剂。原来,查普曼年轻时曾和一个摩托车黑帮混在了一起,并在一起枪杀致死案中,被判一级谋杀罪。即使查普曼在法庭上解释称,他只是

一名知情的同谋,而不是



亲自开枪的杀手,但法庭的判决仍然意味着他将再也不能持有枪支。

不过,查普曼相信自己能徒手逮住任何逃犯,他对记者说:“我能用手将他们撕成两半,我希望他们不信的话可以试一试。我能将任何男人活活打昏过去。”查普曼逮住逃犯时,有时会和逃犯一起祈祷,要求他们改变自己作恶多端的行为。查普曼说:“但我并没有养成和被逮

逃犯一起祈祷的习惯,我不是传道者,我只是一个赏金猎人而已。”

囚犯对他充满敬畏
“这条猎狗太会打猎”

查普曼现在已经成了美国的超级名人,因为他和同伴追踪亡命之徒的故事已经被拍成了美国电视连续剧《猎狗——赏金猎人》,全剧不用演员,剧中查普曼本人,他妻子贝丝、几名儿女以及

“猎人”团队中的其他成员,都由真人客串。这部“猎狗”追捕“坏蛋”的电视连续剧已经风靡了北美,一直高居收视率榜首。查普曼生有13名儿女,目前他和第四任妻子贝丝生活在夏威夷檀香山一幢价值数百万美元的豪宅里。他拥有好几家保释公司,是全美国身价最高的“赏金猎人”。

在美国,罪犯们也对查普曼的名人地位充满了敬畏,查普曼说:“当一些被我逮住的逃犯关进监狱时,如果其他囚犯得知他是被我逮住的,那么他会获得更多的威望。他们会说:‘我告诉你,这条狗太会打猎了。’”

查普曼的名声也让他付出了一部分代价,他的办公室就像磁铁一样吸引了众多慕名而来的旅游者以及度假的警察,他的办公室外还经常围着一群孩子,他们将鼻子贴在他的办公室窗户玻璃上,希望能看到心目中的英雄一眼,或得到一个他的亲笔签名。 欧阳

毒妇引诱情人杀死富翁丈夫

百万富翁丈夫被谋杀后的几天里,她在电视新闻中讲述:在俄亥俄州公路上,一个陌生人接近她和丈夫的豪华汽车,夺走丈夫的钱包,继而向丈夫头部开枪……然而,调查显示,那个“陌生人”并不陌生,而是她的情夫,也是她用金钱引诱刺杀丈夫的帮凶。

这名妇女叫唐娜·蒙达,现年47岁。她的丈夫吴拉姆·蒙达被害时69岁。

为避免终身监禁,唐娜的情人、现年25岁的达米安·布拉德福德本周向法院承认,自己就是杀害吴拉姆的凶手,并同意出庭作证指控唐娜谋杀亲夫。

原来,唐娜1990年嫁给吴拉姆,2004年,唐娜认识

了做毒品交易的布拉德福德,继而开始婚外恋。此后,唐娜唆使布拉德福德杀害吴拉姆,并答应“事成”后向布拉德福德支付百万酬金。去年案发当天,唐娜给布拉德福德一张她与丈夫驾车出行的路线图,并在离开家门时给布拉德福德发了短信息。在公路上,当唐娜把车停下来,准备让吴拉姆驾驶时,布拉德福德驾驶的车辆停靠在他们的车后,继而上演了枪劫一幕并杀害吴拉姆。

唐娜曾在婚前签订一项协议,内容是如果与吴拉姆离婚,她可以得到25万美元。然而,在遗嘱中,吴拉姆决定给唐娜数百万美元资产,还有67.6万美元保险金和他们的房子。 新华社

女逃犯网上“开博”谈自由



女逃犯法拉·达姆吉

据报道,现年39岁的法拉·达姆吉是一名房地产商的女儿,也是英国《另一代》杂志的前编辑。然而去年1月,她却假扮《每日邮报》记者从商场中骗取了两个铂金戒指,此外她还盗窃朋友和同事的信用卡,到商场中疯狂消费,被她盗窃挥霍的钱财共达5万英镑。

去年10月,达姆吉受到诈骗罪和干扰司法罪指控,被法庭判处3年半监禁,关入了英国萨里郡的唐尔维尔监狱中。达姆吉坐牢期间开始学习英国公开大学的社会学课程,一周前,达姆吉向监狱管理人请假,要求到一名教师那儿去听课,监狱批准了她的假期,没想到达姆吉竟趁机逃之夭夭,再也没有返回监狱报到。更令警方惊讶的是,她竟然还在“我

的空间”网站上写起了“博客”,在“博客”中讲述她重获自由的愉快心情。

达姆吉在自己的“博客”网页上写道:“看起来我成了众人惊慌失措的原因,因为我显然‘潜逃’了。我不希望你们们这么说。”达姆吉在一篇名叫《海洋空气》的“博客”文章中,写下了离开监狱的快乐:“这儿真是太安宁了,海鸟的叫声代替了国王路上来回的警车尖叫声。一些监狱中的疾病已经离我而去,我感到自己的生命又一次苏醒了。”

英国内政部对达姆吉“出逃”感到非常恼火。

据悉,越狱“潜逃”的达姆吉可能失去获得减刑的资格,但她昨天却称,她并没有潜逃,她还会重新返回监狱中。 木子

印“大胃王”吓倒多家自助餐厅

一天能吃700块米糕

现年64岁的拉派尔是印度喀拉拉邦特里苏尔市人,他是印度有名的“大胃王”,能轻而易举吃光两桶米饭和多盘鸡肉、蔬菜。一顿早餐,拉派尔能吞下75块米糕,并且仍然还没有吃饱。特里苏尔市的自助餐厅老板听到他的名字就闻风色变,一次,拉派尔来到当地一家宣称可以“绝对放开肚子吃”的自助餐厅,他一口气吃光了三桶米饭,一桶鱼咖喱饭和10公斤肉。该餐厅为食客们准备的米饭全被拉派尔吃得精光,许多旁观者都在饭店中围观,好奇地看着拉派尔狼吞虎咽,最后餐厅老板终于招架不住了,打电话

向警察求助。

拉派尔的名声很快就传遍了整个喀拉拉邦,因为他经常参加各种非正式的饮食竞赛,在一次竞赛中,他一天吃下了700块米糕,然后又吃了10公斤的餐后甜点。

自助餐厅见他来就打烩

由于拉派尔的胃实在让餐馆老板们心惊胆颤,导致当地许多自助餐厅纷纷关门,改开成了普通餐馆和饭店,因为如果让拉派尔这样吃下去,十家自助餐厅有九家都会倒闭。还有一些自助餐厅老板远远看到拉派尔走来时,吓得赶紧关上卷帘门,提前关门打烩。有时,一些自助餐厅老板看到拉派尔狼吞虎咽,仿佛要将店中

储存的食品全都吃光时,越看越来气,竟命令伙计将拉派尔“扣留”下来,逼他支付更多的饭钱,有好几次都是警察赶来将拉派尔“救”出了自助餐厅。

吃坏胃后让人松一口气

然而最近,特里苏尔市当地餐馆老板们终于听到了“好消息”,拉派尔吃坏了胃,经常胃部疼痛。医生警告他必须节食,否则将有生命危险。拉派尔决定从现在开始每顿只吃一点点。

印度“大胃王”宣布“退休”的消息终于让特里苏尔市餐馆老板们大大松了一口气,他们目前又开始打算重新经营自助餐厅和小吃部了。 台文

一天要睡23小时——

怪病姐弟天天嗜睡像“冬眠”

怪病姐弟

一天要睡22到23小时

美国波士顿市女孩艾莉尔·法伯就好像是一个被困在她自己卧室中的囚徒,因为她患有一种罕见的神经失调症——克莱恩-列维综合征,患有该症的人,有时连续数周、甚至连续数月时间都会在漫长的睡眠中度过。艾莉尔的母亲瓦达·法伯说:“在过去的12年中,她有4年时间都是在床上呼呼大睡中度过的。”

据报道,艾莉尔是从1994年首次开始出现这种症状的,当时她刚从一个夏令营回到波士顿的家,没和父母说几句话,就一头倒在床上开始呼呼大睡,一天要睡上23小时左右,然后才会醒来1小时。据艾莉尔的父母称,在她醒着的1小时中,艾莉尔的表现也相当奇怪。更糟的是,6个月,艾莉尔十几岁的弟弟达尼也出现了同样奇怪的症状,和艾莉尔一样开始嗜睡起来。达尼说:“我一天要睡22小时,我认为这种状况有点像‘冬眠’。”

“冬眠”一次几个月
醒来祖父已经去世了

达尼·法伯后来曾到医

院中接受过好几次检查,但医生压根不确定到底是什么引发了他的“嗜睡症。”据母亲瓦达称,一次艾莉尔和达尼两人同时出现“克莱恩-列维综合征”症状时,他们的祖父去世了。瓦达说:“当他们的祖父去世时,这两个孩子陷入了沉睡中。当他们从漫长的睡眠中醒来后,才发现自己的祖父已经离开了人世。”

从未离开过二楼卧室
姐姐已经睡了一年多

在过去10来年中,法伯夫妇试图通过反癫痫药、反精神分裂症药物和反镇静剂药来治疗他们的孩子,但都没有成功。艾莉尔和达尼经常会陷入长久的睡眠中,每天仍然要睡上大约23小时,直到几个月后,才会彻底醒过来恢复正常。可没过几个月,他们又会周期般地陷入“冬眠”状态。

法伯夫妇称,尤其是艾莉尔,她已经在自己二楼的卧室中睡了超过1年时间的。和过去的“冬眠”情况比起来,艾莉尔现在每天醒的时间多了一些,但她仍然从未离开过自己的

二楼卧室,更从来没有和父母之外的其他人说过话。在这一次“克莱恩-列维综合征”袭来前,艾莉尔正准备攻读研究生,可是她的这一计划,就和她年轻生命中的无数其他计划一样,目前只能无限期地搁置下去了。

美国专家

对“嗜睡”怪病一筹莫展

克莱恩-列维综合征让美国专家一筹莫展,美国斯坦福大学嗜睡症中心主任伊曼纽尔·米格诺特博士已经同意研究克莱恩-列维综合征,和他的研究小组已经开始从全世界范围内收集克莱恩-列维综合征患者的血液样本,了解病人的家庭病史。

2006年6月19日,来自世界各地的5000名医学专家、研究者和教授在美国盐湖城参加了美国职业睡眠联合协会的年度会议,专家在会议上首次讨论了“克莱恩-列维综合征”。据专家称,克莱恩-列维综合征患者总感到自己老是睡不够,当他们陷入睡眠状态时,他们的时间感和记忆会全部消失。 兰西

性感汽车大排行
菲亚特名列榜首

英国《Top Gear》汽车杂志本周选出全世界最性感的100种汽车,都市车型菲亚特500位居榜单首位。

折桂奥秘

外形粗短、矮壮的非亚特500竟然和性感联系在一起?榜单公布后,不免引起世界名车爱好者的质疑。对于菲亚特500折桂的奥秘,《Top Gear》编辑人员的解释是,它价格便宜又实用,不仅设计上满足了日常驾驶的需要,而且“在有益身心健康和操作简单方面有着特殊魅力”。

性感标准

性感的标准如何确定,《Top Gear》特约编辑詹姆斯·梅透露:“怎样把性感和汽车联系起来,世界上每一位心理学家都有自己的一套理论。人们一般认为,美洲虎E-type系列是男性的象征,而尼桑出产的‘米克拉’车则是为女性量身定做的。但是,我们评出最性感的菲亚特500时,是把驾驶者的因素完全排除在外的。”

榜单前九

依据《Top Gear》的排名,007系列影片中主人公詹姆斯·邦德的座驾阿斯顿·马丁DBS性感指数仅次于菲亚特500,位居第二。意大利知名品牌马塞拉蒂“总裁”车名列第三。雪佛兰“卡马罗”概念车、雪铁龙C6、林肯“大陆”、宾利“大陆”、宝马M1、劳斯莱斯的“幻影”依次排在第四到第九位。

褚立文(新华社供本报特稿)

美奇怪癌症少年
宁蹲监狱不化疗

美国弗吉尼亚州16岁癌症患者亚伯拉罕·切里克斯多次上诉后,阿科马克县巡回法庭25日终于同意,延缓执行地方青少年法庭的强制令,切里克斯不必在当地时间25日下午1时前入院接受化疗,但他能否继续坚持自主疗法,还要等这一法庭8月16日审判的结果。

前途未卜

切里克斯2005年被发现患上癌症,经化疗清除癌细胞。今年2月癌症复发,切里克斯拒绝再次接受化疗,转而采用一种草药与食疗结合的非传统疗法,并得到父母支持。但是,阿科马克县青少年法庭却命令切里克斯必须去到医院接受传统方式的治疗。切里克斯不服从判决,多次提出上诉。他24日接受采访时说:“我会坚持斗争,直到死去。我宁可健康而强壮地死在家里,也不愿在医院卧床不起,连眼睛都睁不开,我宁愿蹲监狱。”

审判一波三折

6月1日,切里克斯一家在法官登普斯处争取到“缓刑”。法官允许切里克斯到墨西哥继续非传统疗法。不料,登普斯一周后又改变主意说,如果医生认为有必要,法庭会命令切里克斯再接受其他核磁共振和CT检查。切里克斯认为,新的检查会影响自主治疗,拒绝服从判决。

如何选择?

宾夕法尼亚大学生物伦理系主任阿瑟·卡普兰说,法庭在决定是否允许未成年患者或其父母拒绝医学治疗时,会考虑未成年人的年龄、拒绝治疗的原因、治疗效果等因素。切里克斯的律师巴里·泰勒说:“对于全国生病儿童的父母来说,如果他们为孩子的福利和健康着想,希望自主治疗。我们要争取的就是父母做决定的权利。” 管亚杉(新华社供本报特稿)